

**ПРОФОРІЄНТАЦІЙНІ ТА РЕКЛАМНО-ІНФОРМАЦІЙНІ ЗАХОДИ  
КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ, ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО ТА ТУРИСТИЧНОГО БІЗНЕСУ  
ФАКУЛЬТЕТ ІНФОРМАТИКИ, МАТЕМАТИКИ ТА ЕКОНОМІКИ  
на 2024-2025 н.р**

Назва заходу	Дата	Місце та формат
Оновлення інформаційних буклетів щодо особливостей вступу та навчання за освітніми програмами кафедри «Економіка та бізнес», «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес», «Керівництво персоналом та економіка праці», «Економіка та адміністрування в охороні здоров'я», «Розвиток продуктивних сил та регіональна економіка»	Впродовж року	Онлайн
Розміщення інформації для абітурієнтів з питань вступу та навчання за освітніми програмами кафедри та університету на офіційній сторінці університету, кафедри та на сторінці університету та кафедри у фейсбуці. Здійснюється на сторінці кафедри у фейсбук <a href="https://www.facebook.com/business.mdpu/">https://www.facebook.com/business.mdpu/</a> <a href="http://fim.mdpu.org.ua/fakultet-informatiki-matematiki-ta/kafedra-ekonomiky-ta-gotelno-restorannogo-biznesu/">http://fim.mdpu.org.ua/fakultet-informatiki-matematiki-ta/kafedra-ekonomiky-ta-gotelno-restorannogo-biznesu/</a>	Впродовж року	Онлайн
Презентація освітньо-професійної програми «Керівництво персоналом та економіка праці» для підприємців м. Запоріжжя: ТОВ «БОРИСФЕН», ТОВ «ХОРС»	Вересень-травень	Онлайн, офлайн
Презентація освітньо-професійної програми «Економіка та адміністрування в охороні здоров'я» для медичних працівників закладів охорони здоров'я м. Запоріжжя та Запорізької області	Вересень-травень	Онлайн, офлайн

Презентація освітньо-наукової програми «Розвиток продуктивних сил та регіональна економіка». Онлайн-зустріч зі здобувачами вищої освіти другого магістерського рівня спеціальності 051 Економіка	Впродовж року	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками шкіл м. Дніпро	Вересень- травень	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками комунального закладу Покотилівський ліцей «Промінь» Височанської селищної ради Харківського району Харківської області.	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької селищної ради Чернігівської області.	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками Сосницького обліково-економічного фахового коледжу (Чернігівська обл.).	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками Лозівської філії Харківського	вересень- грудень	Онлайн

державного автомобільно-дорожнього коледжу		
Презентація освітніх програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками економіко-правничого фахового коледжу ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу»	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітньої програми «Керівництво персоналом та економіка праці» для випускників ТОВ «Бердянський університет менеджменту і бізнесу»	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітніх програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками шкіл м. Херсон	вересень- грудень	Онлайн
Презентація освітньо-професійних програм «Готельно-ресторанне господарство та туристичний бізнес» і «Економіка та бізнес». Онлайн-зустріч з випускниками закладів загальної середньої освіти, Чернівецького кооперативного фахового коледжу економіки і права, Чернівецького фахового коледжу бізнесу та харчових технологій (Чернівецька обл.).	Жовтень- травень	Онлайн